

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2020-10-14

Styrelsens medlemmar: Hanna Dahl (Ordförande), Aishwarya Gupta (Vice Ordförande), Viktor Ytterborn (Sekreterare), Petter Jerndal (Sportchef), Rasmus Kreku Hofvander (Grafiskt ansvarig), Elsa Kidman (Informationsansvarig), Ludvig Westerholm (Kassör), Leonora Stiernborg (Klubbmästare), Ebba Löwgren (Klubbmästare), Kimiya Ata (Studierådsordförande), Märta Haeggström (Studiesocialt Ansvarig)

Mötet öppnas: 13:05

1 Val av justerare

- Aishwarya Gupta väljs till justerare.

2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

3 Dagordning

3.1 Evenemang och COVID-19

Styrelsen diskuterar den gällande situationen med hänsyn till COVID-19. Främst aktuellt är om sektionen ska fortsätta vår verksamhet och anordna evenemang. Efter en lång diskussion känner sektionens grafiskt ansvarige sig tvungen att kliva av sin post då han anser att styrelsen inte vidtar tillräckliga åtgärder i den nuvarande situationen.

Styrelsen beslutar:

Att tills vidare, så länge det inte kommer nya riktlinjer från folkhälsomyndigheten, arrangera evenemang i enlighet med deras riktlinjer.

Att försöka göra en större insats i att informera närvarande vid evenemang om de rådande restriktionerna. Och vara tydligare med åtgärderna om detta bryts.

Att det skall diskuteras om det behövs väljas in en adjunkt för resterande mandatperiod hos grafiskt ansvarig.

Att resterande del av dagordning bordläggs till nästkommande möte.

Mötet avslutas: 14:40

Upprättat av: Viktor Ytterborn (Sekreterare)

Justerat av: Aishwarya Gupta (justerare).